



ТРИАТЛОН ТРЕЋИ ПУТ ОДРЖАН ДАН ТАЛЕНАТА У БЕОГРАДУ

Рекордан број српских нада

Најзначајнији догађај у години за младе триатлонце свакако је био Дан талената који је одржан протеклог викенда у Београду у Републичком заводу за спорт. Изборно тестирање кадета и јуниора за учествовање на такмичењима и камповима Српска триатлонска унија (СТУ) организује трећу годину заредом.

Овај концепт се користи у многим земљама као средство контроле напретка такмичара

развојних категорија и помоћи у селекцији, али и као средство популаризације триатлона код деце и младих и укључивања нових талената у овај спорт. На овогодишњем Дану талената окупио се рекордан број учесника. Чак 89 спортиста из осам клубова чланица СТУ било је на тестирању, које је спровело осам тренера: Ангелина Анојчић Вуковић, Александар Гавриловић, Никола Јадрански (ТК Сава), Људ-

мила Медан (ТК Патрик), Жељко Ивковић (ТК Спринт), Жељка Карадаревић, Данијела Точаковић, Александар Дмитриновић (СК Спортикус). Пливање је тестирано у дисциплинама 50 м (12 година и млађи), 200 м (13-16) и 400 м (17-19), а трчање у дисциплинама 400 м (12 година и млађи), 1.500 м (13-16) и 3.000 м (17-19).

– Позитивна чињеница је да се види тренд раста броја учесника и резултата. У кадетском узрасту сада смо имали 39 тестираних такмичара, 25 у мушкој и 14 у женској конкуренцији, а њих 20 је освојило 100, или више бодова. Имамо и такмичарку с преко 150 бодова, а то је Лана Гавриловић. Јуниорска конкуренција је доста малобројнија, јер је било четири дечака и две девојчице, а по један из сваке конкуренције сакупио је више од 100 бодова. Најмлађа категорија је имала највећи број учесника, 44 укупно, 27 дечака и 17 девојчица узраста од шест до 12 година. Због тога очекујемо све боље резултате у развојним категоријама, што је нужан предуслов за висока достигнућа на елитним нивоима светских такмичења – сумирао је утиске Дана талената Александар Гавриловић, један од тренера. **Ј. И.**



ЈУРИШ НА ШТО БОЉИ РЕЗУЛТАТ: Учесници током тестирања у Заводу за спорт ФОТО: СТУ

